

ПОМНИМ
ЧТИМ
ГОРДИМСЯ



Здравствуй, дорогой друг!

Пишет тебе девочка 14 лет. У нас уже 2020 год.

У нас страна процветает, становится только краше.

В Санкт-Петербурге много красивых мест, он становится
развосточили машинами.

Спасибо тебе и всем, кто сражался за нашу Родину.

Много людей погибло в Ленинграде, защищая свой
родной город. В то время вот, школьники, действительно
сыграли важную роль: купили котлеты, детушки ночью
на станциях вешках, вместе со взрослыми охраняли
продовольственные очереди за хлебом, Блокадерам всем, взрослые
стандартно слышат и верили в победу.

Чужак ты широко пережить эти бомбежки, бомбежки
когда-то дни и оставшиеся летосчислением и
красоты.

Большая часть школьников поехали в Восток, вот вместе
значительный вклад в освобождение города.



Уважаемые родители - сохраните в памяти поколения
страшное 900 дней, чтобы следующее поколение знало,
что такое БЛОКАДА. Уважим Вас поводом за Ваши
героические подвиги!

С уважением, ученица 8 класса МБОУ сош №50
Татарина Екатерина

20.01.2020 г.





Здравствуй мой далекий, неузнаваемый друг! Меня зовут Иван, мне 15 лет. Я пишу 45 лет с того страшного времени, когда было прорвано блокадное кольцо, единственного оставшегося захватчиком Ленинграда, где единственным путём сообщения с городом было Ладожское озеро. Мне даже трудно представить, как тяжело пошлое Вам в это время. 872 дня Блокады, 630 тысяч погибших и всего 150 граммов горького хлеба в день.

Вы действительно совершили настоящий подвиг, выстояв в Блокаде и отстояв самый большой город России. Большое вам за это спасибо!

С уважением, Сидорова Анна.
20.01.20

Здравствуй, незнакомец мой друг! Я пишу тебе из Буржуйского, из маленького городка под названием Чинья. Прошло много лет с того времени, однако мы должны помнить о вашем героическом подвиге. Это письмо не просто письмо - это благодарность Вам. Благодарность, которую наше поколение должно выразить за Ваш бессмертный подвиг. Как Вы в день боям всего около 150 граммов хлеба. Тогда же, перья последние силы, Вы защищали свой город, продолжая учиться, писать, читать. Вы устали вы падали, но не сдавались работая на заводе. Работали ради Буржуйского. Ваша сила воли, стойкость невероятна. Спасибо Вам за вашу героизм, за мою счастливую жизнь. Низкий Вам поклон.

До свидания, мой незнакомец друг.

С уважением, ученица 8 А класса

Светлана Маева Анна

21:07:20



„Письмо победы“

Здравствуйте, ветеран Блокадного Ленинграда. Это письмо пишет ученица 7 класса школы N 50 Забайкальского края. К сожалению, в наше время есть дети, которые не знают и не хотят знать о вашем подвиге, о ваших переживаниях. Да, конечно, не все выдержали это тяжёлое испытание, но ты устоял и тем самым совершил подвиг для будущих поколений. Этим поступком ты совершил многое и для меня. Я хочу пожелать тебе долголетия, здоровья, сил, чтобы ты жил и радовался жизни. От всего сердца благодарю тебя за то, что ты помог освободить Ленинград от блокады!

ученица 7 В класса

школы N 50

Тилик Вероника

Забайкальский край



„Письмо победы“

Здравствуй, дорогой блокадник
Ленинграда! Я хочу вам сказать
спасибо за ваш труд. Ведь все
было не зря, и ваши усилия
не пропадут даром. Хотелось бы пожелать
всем защитникам блокадного



Ленинграда крепкого здоровья, заботы и внимания не
только родных и близких, но и всех людей, окружаю-
щих вас. Мы очень благодарны вам за то, что мы
сидим в школах, что над нами чистое небо.
Еще раз спасибо за всё, что вы сделали!

ученица 7 класса В

школы №50

Абигаевой Анастасии

Забайкальский край.

Уважаемой защитнице Блокадного
Ленинграда!



Ма вашу жизнь война очень
трудное испытание: голод, холод, потеря
близких и родных людей.

Благодаря вам наш любимый
город остался цел и невредим.

Мы гордимся тем, что Ленинграду одному из первых
было присвоено звание город - Герой.

Спасибо вам за мужество и стойкость!
Долгой вам жизни! Подвиг Блокадного Ленинграда -
помним!

ученица 7 В класса

школа № 50

Антобасова Дарья

Забайкальский край

"Письмо победы"

Блокадникам Ленинграда с благодарностью
за мужество и стойкость



Примите искренне поздравление с 45 летием полного
освобождения Ленинграда от фашистской блокады!

Кодыс жителей и защитников города на войне навсегда
останутся в истории Отечества, будут служить примером
исключительного мужества, нравственной силой, глубокой
безусловной любовью к Родине. Пройдя через тяжёлые испытания,
Вы не утратили веру в победу, выстояли и сохранили для
будущих поколений один из величайших городов мира.
Спасибо вам за Ваше мужество и стойкость!

ученица 4В класса

школа №50

Редкова Татьяна

Забайкальский край

Здравствуйте, защитники Блокадного
Ленинграда!

Я живу в городе Чите, учусь в 8 классе "А".
Меня трогает история Великой Отечественной
войны, а особенно Блокада Ленинграда.

Прочитав литературу о блокадных днях
Ленинграда, я узнала, что город, переживший
871 день Блокады (8 сентября 1941г - 27 января 1944г),
так и не сдался врагам. Единственной связью
с внешним миром была "Дорога жизни"
по ладожскому озеру. По ней ввозили в голодной
город продовольствие и вывозили ленинградцев.

Несмотря на сильные морозы, голод, на большую
смертность, город выстоял. Всем людям, кто
участвовал в Блокаде Ленинграда, я выражаю



свою благодарность за мужество и стойкость,
Большое спасибо! Мы, как молодое поколение,
должны помнить об этом.

Память бессмертна!

С уважением ко всем защитникам и
жителям Боевого Ленинграда,
Николаевко Аюга.

19.01.2020 г





Дорогие Защитники Ленинграда!

Почти 90 лет назад на окраину вашего города
пришел враг. Буржуазный, переполненный ненавистью ко всему
светлому и естественному. На солдат, матросов, рабочих,
стариков и детей он обрушил сотни тысяч тонн бомб, мин
и снарядов.

Но вы выстояли! Ни холод, ни голод блокады не сломили
дух настоящего человека.

Это вы, в ватном бумажном отражении атаки на
передовой линии окопов.

Это вы, падая в холодные обмороки, стояли у станка
и выпускали из стволов танки, снаряды и патроны.

Вы жили в осажденном городе и жили Ленинград.
Самими фактами жизни вы защищали Ленинград.

Спасибо - всем!



Ученик 8 В класса.

Ильич сохи "150"

Будников Алексей.

Здравствуйте, дорогие блокадники Ленинграда!
Сердечно поздравляю вас с 75-летием полного
освобождения Ленинграда от фашистской
блокады! На вашу долю выпали немощи-
мые испытания - голод, холод, бомбардировки
и артобстрелы, горечь потерь близких и родных
людей. Но во проявил силу человеческого духа,
которая стала непреодолимой преградой
для врага. Благодаря вам наш любимый
город встал и победил. Мы рады гор-
диться тем, что Ленинграду одному из первых
было присвоено звание "Город-герой". Ваш
подвиг - это образец патриотизма для молодого
поколения. Желаю всем вам крепкого
здоровья, мира и счастья, добра и благополучия



Здравствуйте мужественные
защитники Ленинграда! Вам пишет
Крылов Илья, ученик 4 класса
школы №50 города Уфы.



Я хочу выразить огромную
благодарность за храбрость, мужество, отвагу и выдержку,
которую вы проявили, защищая свой город. Я не могу
даже представить, что вам, детям Ленинграда,
удалось выдержать весь этот ужас! На ваших
плечах упирались люди и ваши родители. Вы
шлили маленький кусочек хлеба на всю семью!
Этот кошмар продолжался 900 дней! Вы выстояли!
Вы победили коварную смерть!

Огромное вам спасибо!!!

С уважением, Илья Крылов.



"Письмо победы"

Уважаемые ветераны! К вам обращается ученик XXI века,
Хочу от всей души поблагодарить вас за то, что я живу,
расту, учусь в мирной стране. Вам же пришлось,
выдержав отстояли Родину!

Здоровья вам!

Ученик 7В класса

школы №50

Забайкальский край

Чернышов Богдан



"Письмо победы"

Здравствуй, дорогой защитник Ленинграда! Меня зовут Павлик
Данил, мне 14 лет, я ученик 7 класса В, живу я в Забайкальском крае.
Я знаю, что в блокаду вам было тяжело: постоянно работать, страда-
ть от голода и холода, жить в страхе. Сейчас вам, наверное, хо-
рошо живётся, всё у вас есть. За такой труд я хочу сказать вам
большое спасибо! Вы прошли нелёгкий путь и выжили! Ещё раз хочу
вам сказать спасибо за победу! За то, что не жалея себя, вы от-
стояли жизнь, любовь, доброту и человечность! Долгих вам лет!

ученика 7В класса

школа №50

Павлик Данил

Забайкальский край



„Письмо победы“

Здравствуй, дорогая моя подружка - девочка из Великой блокады города Ленинград. Пишет тебе Ангелина, из далекого края края. Я не знаю, что такое война. Еще 15 лет у нас мирные небеса над головой. Но я никогда не забуду какими трудами заработан этот мир. Я жила, в том числе благодаря тебе, моя дорогая девочка из Блокадного Ленинграда. Мне страшно представить, что пережила ты, в те страшные дни в Ленинграде. Я не представляю, как ты могла пережить разруху, голод, смерть родных и близких тебе людей. Наверное, я не смогла бы выжить на 120 граммов хлеба, как ты, в то время. Спасибо тебе за мужество, за неуступчивость, за то, что ты не сдавалась, за то, что ты просто выжила! Я буду равняться на тебя и буду стараться быть достойной твоего подвига.



ученица 7 класса 13

школа № 80

Забайкальский край

Ленинград

Ангелина



Дорогие ветераны, блокадники
Ленинграда! Пишу вам, чтобы высказать
свою благодарность. То, как вы
защитили Родину, удостоено
наивысшей чести.



Значение Битвы велика, так же
как значимы для нас, Вы, дорогие

ветераны. Я искренне рада за вас и горжусь тем,
что вы есть, а так же тем, что вы совершили этот
героический подвиг. Вы стояли за Родину, не жалея
собственной жизни, и отстаивали её. Именно, вы, представили
нам возможность жить в том мире, в котором мы
сейчас живем. Не будь вас - не было бы и нас, за это
вам огромное человеческое спасибо. А тех, кто не вернулся
с поля боя, мы будем помнить во веки веков. Есть
и слава вам! Пусть ваш боевой дух вселяет в нас
уверенность в завтрашнем дне.

ученица 7 класса В

школа №50

Суцеевская Ирина

Забайкальский край

город Чита

Здравствуй, уважаемый защитник блокадного Ленинграда!

Я пишу вам из далекого будущего, из 2020 года. В первой строке хочу сообщить: войны нет. Вы ценою своей жизни предложили нам жизнь.

Ленинград... Сейчас Санкт-Петербург - красивейший российский город. И представьте страшно, что пришлось вам переживать: голод, смерть, холод, война, холод. Вера в победу. Вашее испытание и твердость духа, ваш подвиг - наша гордость. Мы помним, мы чтим и говорим спасибо вам, низкий поклон и благодарность!

ученик 7^В класса

школы N 50

Грищенко Артем

Забайкальский край

Спасибо...



„Письмо победы“

Здравствуйте, уважаемой землячке Ленинграда! Я пишу вам из
Забайкальского края. Мы всем классом постарались узнать, что
такое Блокада Ленинграда. Конечно, произошло много трагедий в
Ленинграде, много людей погибло и мало, кто выжил. Вся Россия
благодарит вас за эту победу. Без нас немцы бы дальше все бомбили
и разрушали, но вы показали боевой дух. Без вас все было бы иначе.
Мы вам благодарны, спасибо за величайший подвиг!!!

Ученик 4В класса

Иванова А. 50

Литвинцев Роман

Забайкальский край

Спасибо...



„Гимн победы“



Здравствуйте, ветераны-ленинградцы!
Я вам пишу из XXI века, и пишу
вам не просто так, а с благодарностью,
хочу сказать вам спасибо. Если
бы не вы, то мы бы не знали, что
бы сейчас с нами было. Когда мы

в школе изучали события блокады Ленинграда, то я так
вами горжусь! Как вы пережили голод, холод, стресс и
бать?! Меня, конечно, не было в те времена, но я
понимаю, как холодно было и страшно, когда вставали
из-под будильника, а от шума автомата и пушек.
Каждый день вы были голодны, но вы могли так
долго жить без еды?! Но вы всё это вытерпели и выстояли,
вы победили в этой страшной войне!

СПАСИБО ВАМ ОГРОМНОЕ!!!

Ученик 7 В класса

школы №50 Тереховская

Никита Зубайкин

Крив.

„Письмо победы“

Здравствуй, дорогой защитник Блокадного Ленинграда!

Тебе пишет ученица 7^В класса Журавель Ольга школы №50. Мы все хотим бог выразить благодарность за то, что вы смогли победить в этой войне, чтобы всё было хорошо в дальнейшем. Конечно, немало людей погибло, но вы смогли отстоять в этой жестокой войне. Знаю из истории, какими тяжёлым было это время. Наверное, ты был рад, когда по радио объявили о прорыве блокады. Ещё раз спасибо тебе за победу!!!

ученица 7^В класса

школы №50

Журавель Ольга

Забайкальский край.



«Тысячи победы»

Дорогие мамочки блокады!
Я хочу вас поблагодарить за
то, что вы сохранили этот
город. Мы всегда будем помнить
ваш подвиг. Сестричка, как
уже не ваша дочка, не швыряла.
А куда брались мамки сестры?
Вы нам пример мужества и
героизма, которая все это
до велика вспоминаю по-прежнему!
Пусть память о таких героях,
как вы, живёт всегда!!!

ученик 7^В класса
Иванов И.В. г. Уфа
Забайкальский край
Сидоров
Даша.



Уважаемой замученной Евкаджо-
ю Петушка!

Трещит гонимый иль кто
сфранкенштрапперы, когда бонд
красавец Евкаджо камыш аскажен-
ного франкштэйм задремываюм
Петушка. Но мы не перестали



Всесмишным это время и набили шодри, потрудившись в
аскаженном городе...

А мы всею сегодню Евкаджо все за то, что во дни иже
возможность жить и шодваться гонимыми кауберем-
ва и шодиться так, что я живу в России!

ученица 7го класса

Тайзагуринская Ольга

Забайковский

Кр. 11.

„Письмо победы“

Дорогой участник блокады Ленинграда! Благодарен тебе за то, что я живу, если бы не вы, сейчас бы не было всего того, что сотворил человек в 21 веке. Без вас мир бы был другим, если бы не вы, то у фашистской армии было бы больше шансов завоевать нашу родину. Спасибо вам за мирное небо над головой!

ученик 7В класса

школы №50

Курдюков

Александр

Забайкальский край.





Уважні захисники Ленінграда!

Уіменно, Вы, прадставілі нашэ магчымасць жыць у такім свеце,
у якім мы жывём сёння. Не будзь Вас - не было б і нас,
за гэта агомінае, Вы, чалавечскае спаціб. А тых, хто не вернуўся
с палы бая мы будзем памяць вечно!

Благодарнасць не перадаць словамі, пазтаму мы, маладыя
пакаленне, будзем всіма сіламі старацца захицаць сваю Родіну!
Крепкага Вам здарова, спаціа і благодарнасць!

ученица 7 класса В

школа №50

Карпова

Аліна

Забайкалскі край.





Письмо тем, кто пережил блокаду Ленинграда.

Здравствуй, мой друг милосердный,

Мы пережили морозы и голод.

Мы с тобой давно не соседи,

И давненько уже ты не молод.

В блокадном Ленинграде

Вы не ждали, а выжидали,

И долгими-долгими днями

На кусочке хлеба держались.

Торжачков я вашим терпеньем

И вашим умением ждал.

Ведь это для вас испытание —

Столько недель голодать!

Вы ответьте на главный вопрос:

„Как же можно так долго ждать?“

В этот лютый, голодный мороз

Жизнь заставила вас пострадать.



Сколько же было смертей
Вашим близким, родным и друзьям,
Но вы продержались достойно!
Перед вами мы встанем стройно.
Мы забыли, как трудно бывало
Тем, кто голод и холод пережили.
На душе моей тяжело стало
Сколько боли мы пережили...
Ну и вот свет в окне загорелся.
С Ленинграда сняли блокаду.
И все те, кто в городе жил,
Я, уверена, были рады.
Я сейчас вам скажу: "До свидания".
Своими стихами, я хочу передать
Пусть забудется ваша мелочность,
Чтобы вам не пришлось голодать!

ученица 7 "Б" класса
МБОУ СОШ №50 г. Уфы.

"Письмо победы"

Здравствуй, защитник Благородного
Ленинграда!

Я ученик 7 класса благодарю тебя
за мирное небо над головой, за проявленное
мужество и стойкость. Благодаря вам мы
можем жить в мире и спокойствии. Спасибо
вам огромное!

Я желаю вам здоровья и счастья.

Ученик 7 В класса

школа №50

Икаченко Егор

Забайкальский край.



